



德社民党主席纳勒斯宣布辞职

据美联社报道, 德国社会民主党主席纳勒斯在该党于欧洲议会选举中惨败后宣布辞职。

据报道, 纳勒斯(Andrea Nahles)6月2日发布了一份声明。纳勒斯称, 她将辞去社会民主党主席和党团主席的职务, 以确保能“有序地”找到继任者。

德国执政的联盟党和社民党在此次欧洲议会选举中分别获得29.4%和16.1%的选票, 较上届选举均大幅下跌。曾多年出任社民党主席的前副总理加布里尔表示, 现任党主席兼议会党团主席的纳勒斯应为灾难性的选举结果承担责任。



澳大利亚达尔文市发生枪击事件致4人死亡

据澳大利亚媒体报道, 澳北领地首府达尔文市4日发生一起枪击事件, 已造成至少4人死亡、多人受伤。

报道说, 一名男子当日傍晚持霰弹枪闯入达尔文市郊外的一家旅店, 朝旅店客房射击, 造成人员伤亡。

据《悉尼先驱晨报》报道, 澳警方接到枪击事件报警后迅速封锁了现场, 随后逮捕了一个45岁的枪手。

据报道, 正在英国访问的澳大利亚总理斯科特·莫里森表示, 此次枪击不是恐袭事件, 当地警方认为此次枪击事件没有其他的枪手。

英美法等16国领导人出席诺曼底登陆75周年纪念活动

据外媒报道, 世界多国领袖当地时间5日聚集在英格兰南部港口城市朴茨茅斯(Portsmouth), 参加诺曼底登陆75周年纪念活动。

除了英女王伊丽莎白二世和英国首相特雷莎·梅, 美国总统特朗普、法国总统马克龙、加拿大总理特鲁多、德国总理默克尔、澳大利亚总理莫里森等16国领导人, 以及300多名二战老兵均参与了纪念活动。

今年6月6日, 是对第二次世界大战胜利发挥重要作用的诺曼底登陆75周年纪念日, 为迎接这一特殊日子到来, 英国各界筹备了空前浩大的纪念活动。

泰国国会选举新总理: 辩论进入延长赛 结果仍未出

据泰国《世界日报》报道, 泰国国会两院原定5日投票选出新总理, 但一些议员为了程序问题争论不休, 民主联盟主张总理提名人必须亲赴国会发表政纲, 而亲政府派持反对意见。

据报道, 泰国国会经过五个小时的激烈辩论, 新下议院议长川吕沛于当地时间下午4时宣布暂停会议。

鉴于投票过程另将耗时10小时, 而双方的辩论时间比原先预期多出两个小时, 因此截至下午5时30分, 国会仍然未选出新总理。

据悉, 包括为泰党在内的7党联盟4日宣布, 推举新未来党领袖塔纳通竞选总理, 而民主党5日宣布支持现任总理巴育。泰国新一任总理将在塔纳通和现总理巴育之中产生。

利比亚“国民军”否认与民族团结政府停战

利比亚“国民军”西部战区司令伊德里斯·马迪1日晚否认与利民族团结政府在首都的黎波里停战。

据利“国民军”当天发表的一份声明, 马迪称, 在的黎波里南部与民族团结政府的战斗不会停止, 未来几天战事将有“巨大进展”。马迪强调, 只有“国民军”最高负责人才有权决定是否与民族团结政府停战。

民族团结政府1日早些时候表示, 在与“国民军”的战斗中取得突破, 俘获数名“国民军”士兵。另据当地媒体报道, 双方正在第三方斡旋下商讨停战事宜。

利比亚“国民军”4月4日起对黎波里发起军事行动, 与控制该市的利比亚民族团结政府军队交战。

孟加拉国发生多起车祸 至少16人丧生

孟加拉国境内2日发生数起交通事故, 导致至少16人丧生、20余人受伤。

孟《每日星报》援引锡拉杰甘杰(Sirajganj)县警方的介绍说, 当天13时左右, 一辆公交车在高速路上行驶时, 与相向而来的一辆小型载人车辆相撞。至少9人在该事故中遇难、3人受伤。伤员已经被送至医院救治。

在苏纳姆甘杰(Sunamganj)县, 一辆公交车在当天6时30分左右撞上一辆小型载人车辆后翻到路边的水沟里。该事故造成包括小型载人车辆司机在内的6人死亡, 另有18人受伤。

大谈英脱欧后美英贸易前景

特朗普访英第2日会晤特蕾莎

美国总统特朗普3日开始对英国进行为期三天的国事访问。特朗普4日在唐宁街10号与英国首相特蕾莎·梅会面, 两人随后出席了联合记者会。特朗普表示, 美方致力于在英国退出欧盟后与英国达成潜力巨大的贸易协议。

英首相特蕾莎·梅在发布会上, 首先对75年前诺曼底登陆的老兵们的“非凡勇气和牺牲精神”表示敬意。

梅还表示, 美国与英国在索尔兹伯里神经毒剂事件和对叙利亚问题上立场一致。但她指出,

英美在确保伊朗不拥有核能力的途径上存在分歧。

她还表示, 她和特朗普都致力于在英国脱欧后深化双方关系, 两国的经济关系将变得“更广泛和更深入”。

特朗普则在随后的讲话中表示, 他“很荣幸”回到伦敦。他还感谢英女王昨晚的晚宴款待, 并感谢首相夫妇对他和第一夫人的“热烈欢迎”。

在谈到美国和英国在诺曼底登陆日的合作时, 特朗普表示, 他们的“特殊关系”基于“共同历史”。他感谢英国在打击叙利

亚和伊拉克“伊斯兰国”的行动中提供的帮助。特朗普还承认英国是北约(NATO)的“关键伙伴”。

特朗普还表示, 华盛顿致力于在英国退出欧盟后与伦敦达成一项“非凡的”贸易协议。这样的协议有“巨大”的潜力, 可能是目前两国贸易额的“两到三倍”。

他最后对即将辞去首相之位

的特蕾莎·梅表示称赞, 称与梅打交道是一种“真正的荣幸”。在发布会后的记者提问环节, 特蕾莎·梅就脱欧问题表示, 她相信“实现英国脱欧很重要”。

来自南非的知名社团“非洲论坛”4日在比勒陀利亚召开媒体吹风会。该组织3日公布的数据称: 今年1月1日至5月31日期间, 南非共发生了184次农场袭击事件, 这一数字比去年同期增长了一倍之多。

在上述184起农场袭击事件中, 包括20起谋杀案。其中比勒陀利亚和约翰内斯堡所在的豪登省, 以51起农场袭击事件成为袭击发生最多的省份, 西北省和林波波省分别以28次、27次紧随其后。

南非农场袭击事件频发 前五个月发生184起

“连环震”后印尼龙目岛旅游业恢复

5日是印尼新年开斋节, 相当于中国的农历正月初一。这一天, 距该国龙目岛遭受7.0级强震重创已过去10个月时间。

中新社记者当天再次来到曾是地震重灾区的该岛圣吉吉(Senggigi)地区采访时, 与10个月前所见完全不同。曾经被重创的龙目岛旅游业已基本得到恢复, 重现往日生机。

10个月前, 震后第一时间到重灾区采访的记者在圣吉吉旅游码头看到的是一拨又一拨慌忙向外撤离的游客, 码头所在的圣

吉吉村数百栋房屋大多倒塌、损毁, 当时该村村长Burhan 面露愁容盼记者向外界传递该村受灾信息。

10个月后的今天, 夕阳映照下的圣吉吉旅游码头, 几名附近村民正在悠闲垂钓; 码头边旅游度假村的沙滩上, 数十名金发碧眼游客静静享受着日光浴; 从中国武汉来的几名游客正用手机拍下落日美景。

“村里倒塌和损毁的房屋重建已完成了六成, 村民的生活也一天比一天好起来”。正赶着新

年走亲戚的Burhan 再见记者时, 面露开心笑容。

龙目岛中文旅行社总经理翁亦琦告诉记者, 去年地震中受损的各种旅游设施至今已恢复了85%, 今年前5个月该旅行社接待的中国游客数量增长了约3成。

作为该岛第一家也是目前惟一一家中文地接旅行社的创办人, 翁亦琦称近几年到龙目岛旅游的中国游客数量每年都大幅增长, 但岛上服务中国游客的设施和项目仍然很少。